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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου
στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Οικονοµίας και Ανά-
πτυξης «Εξωδικαστικός µηχανισµός ρύθµισης οφειλών
επιχειρήσεων»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

H Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλ-
θε σε τέσσερις συνεδριάσεις, στις 10, 11, 12 και 19 Α-
πριλίου 2017, υπό την προεδρία της Προέδρου αυτής,
κυρίας Χαράς Καφαντάρη, µε αντικείµενο την επεξεργα-
σία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οι-
κονοµίας και Ανάπτυξης «Εξωδικαστικός µηχανισµός
ρύθµισης οφειλών επιχειρήσεων».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Οικονοµίας

και Ανάπτυξης, κ. Δήµος Παπαδηµητρίου, καθώς και αρ-
µόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Ει-

σηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Θεοδώρα Τζάκρη, η Εισηγή-
τρια της Νέας Δηµοκρατίας, κυρία Θεοδώρα (Ντόρα)
Μπακογιάννη,  ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής
Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Γεώργιος Αρβανι-
τίδης, η Ειδική Αγορήτρια του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυ-
σή Αυγή, κυρία Ελένη Ζαρούλια, ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Αθανάσιος (Σά-
κης) Βαρδαλής, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξάρτητων
Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ.
Δηµήτριος Καµµένος, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης
Κεντρώων, κ. Μάριος Γεωργιάδης, ο Ειδικός Αγορητής
του «Ποταµιού», κ. Γεώργιος Αµυράς, καθώς και οι Βου-
λευτές κ.κ. Γεώργιος Γεωργαντάς, Εµµανουήλ Κόνσο-
λας, Χαράλαµπος Αθανασίου, Θεοχάρης (Χάρης) Θεοχά-
ρης, Γιάννης Θεοφύλακτος, Αθανάσιος Μπούρας, Γιώρ-
γος Ουρσουζίδης, Δηµήτρης (Μίµης) Δηµητριάδης, Αλέ-
ξανδρος Τριανταφυλλίδης, Χρήστος Μπουκώρος, Νίκος
Παπαδόπουλος, Ηλίας Καµατερός και Φωτεινή Αραµπα-
τζή.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί

του σχεδίου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανο-
νισµού της Βουλής, οι κ.κ. Νικόλαος Καραµούζης, Πρόε-
δρος της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών (ΕΕΤ), Σπυρίδων
Παπασπύρου, Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής
της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών (ΕΕΤ), Θεόδωρος Κα-
λαντώνης, Πρόεδρος της Συντονιστικής Επιτροπής Δια-
χείρισης Προβληµατικών Δανείων της Ένωσης Ελληνι-

κών Τραπεζών (ΕΕΤ), Χαρούλα Απαλαγάκη, Γενική Γραµ-
µατέας της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών (ΕΕΤ), Νικό-
λαος Κανελλόπουλος, Γενικός Γραµµατέας της Διοικού-
σας Επιτροπής του Οργανισµού Προώθησης Εναλλακτι-
κών Μεθόδων Επίλυσης Διαφορών (ΟΠΕΜΕΔ), Αντώ-
νιος Μέγγουλης, Διευθυντής και Νοµικός Σύµβουλος
της Ελληνικής Συνοµοσπονδίας Εµπορίου και Επιχειρη-
µατικότητας (ΕΣΕΕ), Γεώργιος Καββαθάς, Πρόεδρος του
Δ.Σ. της Γενικής Συνοµοσπονδίας Επαγγελµατιών Βιοτε-
χνών Εµπόρων Ελλάδας (ΓΣΕΒΕΕ), Βασίλειος Αλεξαν-
δρής, Πρόεδρος της Ολοµέλειας Δικηγορικών Συλλόγων
Ελλάδος και Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθη-
νών (ΔΣΑ), Σωτήριος Μητολίδης, Εκπρόσωπος της Πα-
νελλήνιας Οµοσπονδίας Οικονοµολόγων Ελεύθερων Ε-
παγγελµατιών Ελλάδος (ΠΟΟΕΕΕ), Σωτηρία Κουµπού-
λη, Διαπιστευµένη Διαµεσολαβήτρια και Μέλος της Ειδι-
κής Νοµοπαρασκευαστικής Επιτροπής µε αντικείµενο τη
Μεταρρύθµιση του Θεσµού της Διαµεσολάβησης, Χαρά-
λαµπος Περβανάς, Πρόεδρος του Συλλόγου Δανειολη-
πτών Βορείου Ελλάδος, Γεώργιος Στασινός, Πρόεδρος
του Δ.Σ. του Τεχνικού Επιµελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ),
Κωνσταντίνος Κόλλιας, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Οικονο-
µικού Επιµελητηρίου Ελλάδος (ΟΕΕ), Μιχαήλ Μητσό-
πουλος, Συντονιστής Έρευνας και Ανάλυσης του Συνδέ-
σµου Επιχειρήσεων και Βιοµηχανιών (ΣΕΒ), Πέτρος
Ζουρδούµης, Πρόεδρος του Συνδέσµου Ελλήνων Διαµε-
σολαβητών (ΣΕΔΙ), Παναγιώτης Πεβερέτος, Πρόεδρος
του Συνδέσµου Ελλήνων Κτηνοτρόφων (ΣΕΚ) και Αλέ-
ξανδρος Καλόµοιρος, Ταµίας του Δ.Σ. του Συνδέσµου Ε-
ταιρειών Συµβούλων Management.
Κατά τη συνεδρίαση της 19ης Απριλίου 2017, Ειδικός

Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, ήταν ο Βουλευτής, κ.
Ιωάννης Σαρίδης.
Η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ και ο Ειδικός Αγορητής των

Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατι-
κή Συµµαχία, εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω
σχεδίου νόµου, η Εισηγήτρια της Νέας Δηµοκρατίας και
ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελ-
λάδας το καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορητής της Δη-
µοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.- ΔΗΜ.ΑΡ., η Ειδική
Αγορήτρια του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, ο Ειδι-
κός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων και ο Ειδικός Αγο-
ρητής του «Ποταµιού», επιφυλάχθηκαν για την τελική
τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου
στη Βουλή.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις

των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των
µελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία,
του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη
Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 19 Απριλίου 2017
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